



站在移動舞台上，基仔對妻子的愛意，可從他見對方炒車流血萌生結婚念頭已知一二。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)古巨基(基仔)一連五場紅館演唱會前晚正式開鑼，多位圈中好友包括黃子華、薛家燕、方力申、鄺美雲、張敬軒、周慧敏等前來捧場。場外也設有攤位售賣紀念品，有環保袋、帽、海報和紀念T恤等。基仔前晚更首度剖白為何與太太相戀多年，直至2014年才結婚，原來是一次單車意外，古太要到醫院縫針，勾起基仔要負責照顧「論盡」太太的念頭。



古巨基表示一直有收起舊情人的禮物。

闊別七年紅館騷 純唱廣東歌

基仔女友炒車流血

即萌結婚念頭

在演唱會開始時，古巨基先以戰士造型駕駛金色時光機出場，時光機更飛到前排觀眾席的上空，再降落到台上。基仔先唱勁歌《爆了》打頭陣，並向現場歌迷打招呼，因他有七年沒在紅館開騷，要求觀眾尖叫起來，讓他重溫紅館的聲音。全場歌迷隨即報以熱烈歡呼聲，基仔坦言此刻心情難以形容，承諾用最好的演出來報答大家，更強調今晚都會唱廣東歌！

見凍檸水憶起初戀女友

演唱會內容如基仔人生寫照，首先播出了他的聲帶，分享其初戀故事。他透露初戀女友原來是中學同學，對方細心為他駕凍檸水的檸檬，令他覺得女朋友很溫柔體貼，自此每當見到凍檸水都會想起對方。

基仔第一次拖女仔手則在戲院內發生，他笑稱不記得電影內容，只記得二人手拖手的感覺。換上白色大衣的他再出場唱出《其實我我我》、《歡樂今宵》等舊作，他問觀眾有否收藏起初戀送的禮物，說着：「我自

己就有，不論信和相，老婆都知道的。她更知放在哪，希望她不會拿來偷看。」基仔又稱做歌手的好處之一，就是可將回憶放在唱片內。當唱到《子華說》時，雖然觀眾之一的黃子華沒上台，但台上就播出了他的短片。基仔就與舞蹈員又跳又唱，子華也一直拍手支持。

稱婚姻是「愛情馬蹄露」

之後基仔深情剖白2014年結婚的事，笑指自己是靚仔歌手，但做了一件令萬千少女傷心的事。「1994年我22歲時就認識了Lorraine，因她是唱片公司派來照顧我，沒想過會湊埋做兩公婆。」他稱結婚念頭來自一次單車意外，「有日我們去沙田踩單車，見Lorraine跌落地，隻手流很多血，頭盔又裂了，我就陪她去醫院縫針，從此便有要跟她結婚的念頭。因她太論盡，我要每天看住她，自此古太就沒有再跌親。」基仔稱很多人說婚姻是愛情的墳墓，但其實婚姻是愛情的馬蹄露，一開始食幾甜，食下咬下就一世。

換上燕尾服、右肩有結婚蛋糕模型的基仔，表示今次在紅館開騷多了一個做人老公的身份，笑稱自己好像娶了一個周星馳回家，因太太常帶給他很多歡樂。「第一次見Lorraine是化了妝，但落妝後一樣咁靚。第一次見她時是穿露腰衫，心想穿冷衫即是凍，但又要露腰，可能是想吸引我。」基仔之後唱出入行第一首歌《愛的解釋》，再問觀眾覺得另一半最可愛是什麼時候，當觀眾大叫「瞓覺」時，基仔笑道：「講了我的答案，我想講是老婆扯鼻屎時，因我的工作關係令她好忙，當我每晚入房見到她最平靜的時候，就是最可愛。」

基仔首晚個唱請來草蜢做表演嘉賓，四人在台上合唱《忘情森巴舞》，基仔感激草蜢下午拍完廣告即趕過來，兩腦插刀的友情他會銘記於心。草蜢稱他們跟觀眾一樣都好喜歡古巨基，笑言沒邀請都會自動出現。基仔再次感謝很多好友來支持，笑言跟當日擺喜酒一樣多人，蘇志威更透露曾試過為基仔喊，原來是基仔第一次拿男歌手銀獎時，「蘇老闆

高興得攞住對方喊，很替他開心。換上白色戰衣的基仔邊唱邊與觀眾握手，他稱自己近年出唱片是慢功出細貨，並透露正籌備一張以香港故事為主題的新碟。到安歌環節，基仔換上由波鞋改造的全紅舞衣出場，但被觀眾取笑像龍蝦，他開言即反駁道：「什麼龍蝦呀大佬？龍蝦是形容阿邊個的老婆。我這個是潮鞋，由80對波鞋組成的盔甲。」唱出連串經典歌後，基仔最後唱《愛與誠》和《友共情》，並坐回開場使用的時光機離場，演唱會也正式完結。

昨晚意外跌落台傷頭

另外，於昨晚第二場，基仔於唱完第一首歌後意外地從升降台的洞口跌了落台，據報過了兩分鐘才再次上台。英皇娛樂高層霍汶希及後向傳媒表示，基仔並無嚴重受傷，只是弄傷了頸部少許，他仍可繼續演出，並會在完騷後到醫院檢查。



古巨基(白衫)昨晚從升降台跌了落台，幸並未大礙。



不但有同門張敬軒(左一)到來睇騷，連好友周慧敏(左三)也和老公一起前來。



當出現黃子華(黑衫)的影片，子華即從觀眾席起身跟觀眾揮手。

暗示有意當演員 謝安琪自言可塑性高

香港文匯報訊(記者 李慶全)謝安琪(Kay)昨天為一時裝品牌期間限定店當一日店長，還邀得麥浚龍(Juno)來做顧客，她分別推薦粉紅色和紅色的袋給Juno，最後他卻選了自己最愛的黑色袋。二人成為老闆與員工的關係後，還是首次一起出席活動，問酬勞是否平分？Juno笑指都是開心價，是否平分就要傾一下，Kay則笑說：「那要爭了，之前爭歌，爭不贏就合唱。」又表示新歌正在錄製中，會在暑假前出街，唱片則到年底才推出。她答謝監製Juno於自己每次入錄音室都全程陪伴給予意見，並且為她打氣。

Juno也認同，並表示自己同樣適合拍喜劇，所以不排除會一起合作拍戲，因彼此間於音樂或電影上仍有空間去進行多元化合作。

Juno否認薛凱琪加盟

至於有傳Juno會羅致薛凱琪到旗下，他表示那不過是傳聞而已。又談及明天是母親節，Kay坦言不知一對仔女會有何心思禮物，她也不想太早去問，想保持神秘，不過她已準備好禮物和訂好位，晚上跟母親和奶奶吃飯慶祝。



謝安琪(右)為麥浚龍(左)揀袋，但後者最終選了自己喜歡的颜色。

森美認「港普派」幹事

香港文匯報訊(記者 吳文釗)森美日前在《流行經典50年》中獻唱《聽海》，惹來不少回響，昨天他接受電台訪問時，笑言整件事富爭議性，因有人讚他唱得好，也有人批評他普通話的水平。森美強調自己是港式普通話(港普派)，如張家輝是港普派會長，他就是幹事。

森美解釋在節目錄影前，其實有普通話老師指導他，惜因時間關係只改了數個字發音，而錄影時森美也十分緊張，因要在黎小田伴奏下獻唱。「見到小田哥彈琴，就想起對方為張國榮伴奏，在壓力下一開口就走音，幸好有嘉賓主持古巨基幫我打拍子才完成。」



森美

王浩信努力搵錢 送老婆獨立屋

香港文匯報訊(記者 植植)王浩信昨天下午現身中環，為品牌示範菜式預祝母親節。見他下廚時有板有眼，原來王爸爸本身亦堪稱廚神！星期天正值母親節，浩信表示送了「三合一空氣清新機給媽咪，至於太太陳自瑤又如何？「好大件，就係買樓送給她。她喜歡獨立屋，我會努力工作，希望今年成事。(是否寫太太名下?)對，沒所謂。希望在西貢置業，方便返工，但我錢碼有限，要努力搵錢。」



王浩信

范冰冰與海外女星老友鬼鬼

香港文匯報訊 內地女星范冰冰連日現身康城影展，除為代言品牌亮相紅地毯及在當地接受傳媒訪問外，她此行的另一目的是參與新戰戰片《355》宣傳。現知該片是由好戲之人美國女星謝茜嘉謝西婷(Jessica Chastain)主演兼擔任監製，聯同去年和她同屬康城評審的冰演出，其他參演女星還包括西班牙代表彭妮露古絲(Penelope Cruz)、來自法國的金像影后瑪莉安歌迪娜(Marion Cotillard)及出生於墨西哥的肯雅喬(Black Panther)女星雷碧達尼安高(Lupita Nyong'o)。五女老友鬼鬼地一起合照，看來感情不錯，冰冰更道出電影會在英國和香港等地拍攝，她還要接受兩個月特訓以應付動作場面。

馮小剛發表《手機2》

至於內地名導馮小剛，也在微博發表

將拍攝電影《手機2》一事，會找來15年前包括冰冰等的《手機》原有班底坐鎮，他還放了15年前和現在各人的相片做對照。見冰冰等人外表都變得成熟了，真是15年人事幾番新。另一方面，港星吳啟華出席了於康城影展期間舉行的「康城電影節電影基金會信息峰會」，領取「亞洲影響力人物」獎，表揚他多年來在香港以至亞洲影視界的貢獻。



范冰冰(左一)聯同幾位外國女星宣傳新片《355》。美聯社

兩僑羅力威 共譜結婚新曲

香港文匯報訊(記者 吳文釗)新婚不久的兩僑(Ava)昨天獲老公羅力威支持，到電台宣傳新歌《晴空塔》。新歌由阿威作曲，Ava有份填詞，二人稱創作新歌十分即興，因婚前男方剛出新歌，用男仔角度去看結婚，於是想起不如也寫一首歌用女仔角度談結婚的感覺。阿威大讚太太唱歌好聽，彈琴又叻，希望繼續做到高質素的音樂給她，即使婚後也要盡好

歌手責任做好音樂。Ava就形容歌曲用來記錄二人的感情經歷，笑問何時有歌曲紀念新生命誕生？阿威笑道：「說不定的，很多人小朋友都會特地寫歌去紀念，如真的有BB，首先應認真想怎樣去照顧，歌曲都是後話。始終做了丈夫，要花多些時間照顧身邊人。」Ava也讚老公在她生病時照顧一日三餐，雖曾拿錯胃藥當止痛藥，但舉動都十分體貼。



羅力威 兩僑